

Az Angyalföldi Szociális Egyesület 2021. évi közhasznúsági jelentése

Egyesületünk közhasznú tevékenysége két területet ölel fel:

- a parkgondnoki tevékenységet
- az önkéntesek tevékenységét

Parkgondnoki tevékenység

Egyesületünk munkavállalói közül 21 fő a kerületi önkormányzattal történt megállapodás szerint karbantartja, felügyeli a kerület zöldterületeit, játszótereit. A feladat ellátását megváltozott munkaképességű munkavállalók és nyugdíjasok végzik, egy munkavezető irányításával. *Összesen 10 közterület és park gondozását és az utcák takarítását látják el a kerület különböző pontjain.* A munkavállalók közül 5 fő nyugdíjas, a többiek részmunkaidőben foglalkoztatott megváltozott munkaképességű dolgozók.

Az Önkormányzat 2019-ben a kerület köztisztasági állapotának javítása, a lakossági elégedettségi mutató növelése érdekében felülvizsgálta a parkgondnoki tevékenységre vonatkozó szerződést és többletforrást biztosított az Egyesületnek új munkaerő felvételére, valamint korszerű munkaeszközök megvásárlására, ennek anyagi forrásai még a beszámolás időszakában is rendelkezésre álltak. 2021. évben is 5 fő dolgozott önkormányzati támogatással ezen a területen. Ha lenne több fiatal, kertgondozást szívesen végző nyugdíjas, aki erre a munkára vállalkozna, akkor ennél a létszámnál többet is tudna az Egyesület ezen a területen foglalkoztatni.

A munkavállalók a rájuk vonatkozó foglalkoztatási szabályoknak megfelelő időbeosztásban, részmunkaidőben látják el feladataikat. A munka elvégzéséhez munkaruhát, és munkaeszközöket kapnak.

A munka jellegéből következik, hogy a parkgondnokok állandóan „kirakatban” vannak, a parkok közelében élő lakosok élénk figyelemmel és kritikus szemmel figyelik munkájukat, magatartásukat. Észrevételeiket azonnal eljuttatják az Egyesület vezetőihez, akik, ha szükséges intézkedéseket tesznek. Sajnos, a sok kritika mellé a lakosok, a közterületeken közlekedők felelősségérzete, viselkedése a tisztaság és a rend megőrzésére nem javult. A lakossági bírálatok kulturált fogadásán túl elmondjuk minden fórumon, hogy a tisztaság, a rend megőrzésében számítunk az ott élők segítségére is.

Önkéntes tevékenység

A 2020-as gazdálkodási és naptári évben a COVID 19-es világjárvány alaposan megváltoztatta és befolyásolta az egész világ működését, az emberi kapcsolatokat éppen úgy, mint a gazdaságiakat, sajnos 2021-ben is főként az év első és utolsó hónapjaiban is együtt kellett élnünk a járvány következményeivel. Ez a körülmény jelentősen megnyírbálta az önkéntesek foglalkoztatásának lehetőségeit. Számtalan – a lakosság körében kedvelt kulturális, sport és egyéb közösségi rendezvények maradt el 2021-ben is.

Az Egyesület Alapszabálya alapján önkénteseink részt vesznek mindazon kerületi rendezvények megszervezésében, lebonyolításában, amik hozzájárulnak a lakóközösségek formálásához.

Egyesületünk önkénteseinek száma is jelentősen, 10 fővel csökkent a beszámolás időszakában. Sajnos közülük is néhányan a járvány áldozataivá váltak.

A járvány miatt az év első négy hónapjában, és a negyedik negyedévben részben a központi, részben a helyi óvintézkedések miatt - a lakosság által kedvelt és látogatott – kulturális és sportrendezvények, a kerületi ünnepek elmaradtak. A lakosság csak a virtuális térben, a közösségi portálokon értesült a kiemelkedően fontos kerületi rendezvényekről. A kerületi elismerések és díjak átadása is csak szűk körben történhetett meg. Ez rányomta bélyegét az önkéntes foglalkoztatásra.

A 2021-es évben 28 rendezvényen végzett összesen 1063 óra önkéntes munkát 57 fő, alkalmanként igény szerit 1-3 óra időtartamban. Eszerint átlagosan 19 fő önkéntest foglalkoztattunk a 2021-es esztendőben.

A lakosok maszkban vettek részt a szabadtéri rendezvényeken, mint például a Szent István parkban hagyományosan megrendezett Nyáresti Koncertek sorozatán. A rendezvények látogatottsága átlagosan 350-500 fő körül mozgott. Bizonyos rendezvényeket csak korlátozott számú résztvevővel lehetett megtartani.

2022. Magyarországon az önkéntesség éve lesz, tudtuk meg a sajtóból. Egy rendezvényen egy önkéntes társunk szép gondolatot fogalmazott meg, őt idézném: „az önkéntes tevékenység kettős öröm: öröm annak, aki végzi, és öröm annak, akiért végzi.”

Budapest, 2022. február 9.



Fejér Józsefné

elnökségi tag